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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO 6º (SEXTO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 24 (VINTE E 

QUATRO) DE SETEMBRO DE 2019 

(DOIS MIL E DEZENOVE).

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro do ano de 

2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 horas no Prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à 

Rua Rui Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a 

direção da Senhora Presidente Franceane Jardina de 

Vasconcelos, que após verificar e constatar haver o número 

legal de vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à 

Deus inspiração para que possam fazer o correto e o justo 

pelo Município de Monte Alegre. Prosseguindo, a Senhora 

Presidente registrou a presença da Senhora Josefina Carmo, 

Secretária de Trabalho e Inclusão Social; do Senhor Clóvis 

Freitas, Secretário de Educação; do Secretário de Meio 

Ambiente, Senhor Pedro Barbosa; do Secretário de Obras, 

Senhor Adson Leão; da Secretária de Saúde, Senhora Sarina 

Abud; do Diretor do Demutran, Senhor Alex Freitas; do 

Secretário de Administração e Finanças, Senhor Salim 

Sadala; do Advogado Dr. Paulo Medeiros. Continuando, a 
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Senhora Presidente designou os Senhores Vereadores 

Leonardo Albarado e Lúcia Maria dos Santos Braga, para que 

conduzissem o Senhor Rover Kemer Xavier e Silva, Primeiro 

suplente da Coligação PR/PHS/PPS/DEM, ao Plenário para que 

possa ser empossado. Prosseguindo a Senhora Presidente 

solicitou a apresentação do Diploma, e após constatar a 

sua veracidade o convidou para que ficasse de pé e com a 

mão direita erguida prestasse o compromisso. "PROMETO 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, 

A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARÁ, A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO DE MONTE ALEGRE E AS DEMAIS LEIS, DESEMPENHAR, 

COM LEALDADE, O MANDATO QUE ME FOI OUTORGADO, PROMOVER O 

BEM GERAL DO POVO DE MONTE ALEGRE, EXERCENDO COM 

PATRIOTISMO AS FUNÇÕES DE VEREADOR". Continuando, a 

Senhora Presidente declarou o Senhor Rover Kemer Xavier e 

Silva empossado como Vereador da Câmara Municipal do 

Município de Monte Alegre, convidando-o para fazer assento 

em seu devido lugar. Essa sessão foi secretariada pelos 

vereadores: Madson Francisco da Cruz Pereira, Primeiro 

Secretário, e Rover Kemer Xavier e Silva, Segundo 

Secretário em Exercício. Estavam presentes os vereadores: 

1) Lúcia Maria dos Santos Braga; 2) Leonardo Albarado 

Cordeiro; 3) Jorge Luiz de Andrade Tavares; 4) João Tomé 

Filho; 5) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 6) Givanildo 

Pereira da Silva; 7) Alex Diego Gama da Costa; 8) Aldenor 

Sales Coutinho. Estiveram ausentes os seguintes 

vereadores: 1) Marinete Macêdo; 2) João Batista Lopes de 
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Oliveira; 3) Valdomiro da Silva Pinto. Continuando, a 

Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a Leitura da ata da sessão anterior, que após ser 

lida e discutida foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Não havendo 

expedientes a serem lidos, a Senhora Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia convidando os 

Senhores Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador João Tomé, saudou a todos os presentes, 

deu as boas vindas ao Vereador Rover Kemer, desejando que 

o mesmo consiga realizar os trabalhos pretendidos, para o 

bem de Monte Alegre. Se colocou a disposição para qualquer 

coisa. Destacou a campanha SETEMBRO AMARELO, que está 

sendo realizada pela Prefeitura, e de sua importância para 

a preservação da vida. Pronunciou-se o Senhor Vereador 

Alex Cupuzinho, saudou a todos os presentes, deu as boas 

vindas ao Vereador Rover Kemer, desejando que continue a 

desenvolver o trabalho que vem fazendo pelo Município. 

Continuando, disse que esteve no Escritório da Celpa para 

levar demandas da população, e destacou o péssimo 

atendimento que acontece naquele escritório. Solicitou que 

a Casa de Leis possa enviar a Rede Celpa algum documento 

para que tome providências e resolva os problemas 

apresentados. Agradeceu a Dra. Josefina Carmo pelo convite 

para participar da campanha SETEMBRO AMARELO. Pronunciou-

se o Senhor Vereador Jean Vasconcelos, saudou a todos os 

presentes, cumprimentou o novo Vereador da Casa de Leis, 

Rover Kemer, e que dentro das divergências, possam fazer o 
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melhor por Monte Alegre. Prosseguindo, apresentou o 

parecer do Projeto de Lei nº 017/2019, de autoria da Mesa 

Diretora, que institui o Fundo Especial de Modernização da 

Câmara Municipal de Monte Alegre e dá outras providências. 

Destacou que seu parecer e voto é favorável ao Projeto de 

Lei. Continuando, apresentou a manifestação de voto da 

CCJ, onde o presidente da Comissão aprovou o relatório e 

acompanhou o voto do relator. Destacou que o membro da 

Comissão Givanildo Pereira declinou da assinatura, mas sem 

divergir. Pronunciou-se o Senhor Vereador Jair Paraná, 

saudou a todos os presentes, desejou as boas vindas ao 

Vereador Rover Kemer, dizendo que é uma honra trabalhar ao 

lado do vereador. Lembrou da situação em que se encontram 

os indígenas venezuelanos e que tem muita preocupação com 

o que pode acontecer com essas pessoas. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador Aldenor Coutinho, saudou a todos os 

presentes, desejou as boas vindas ao Vereador Rover Kemer 

se colocando a disposição para o que for necessário. 

Continuando, apresentou os pareceres favoráveis dos 

Projetos de Lei de legitimação de Posse nº 009/2019 em 

favor de Roberta Leonor Mendes de Lima Leal, e nº 010/2019 

em favor de Francisca Mendes de Lima. Pronunciou-se o 

Senhor Vereador Leonardo Albarado, saudou a todos os 

presentes, deu as boas vindas ao novo servidor do povo de 

Monte Alegre, Vereador Rover Kemer. Relatou ter recebido 

mensagens de apoio sobre o trabalho que está sendo feito 

em relação a situação da Balsa Camila. Mencionou que a 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE
 Estado do Pará 

Legislatura 2019/2020

_______________________________________________________________________________________
Rua Rui Barbosa, nº 401, Cidade Alta – 68220-000. Email: camaradevereadoresmta@hotmail.com

5

Câmara de Monte Alegre requereu reuniões com os vereadores 

de Santarém e o Secretário de Transporte de Santarém, 

marcada para o dia 02 (dois) de outubro de 2019, para 

tentar resolver o péssimo serviço oferecido por aquele 

transporte. Prosseguindo, relatou a falta de água em Monte 

Alegre, e que a Câmara possa enviar expediente requerendo 

providências da COSANPA quanto a essa situação. 

Continuando, lembrou da desapropriação que houve na área 

da Bica, e solicitou ao Secretário de Obras, presente na 

Sessão, que possa estar revendo a situação das terras de 

Monte Alegre, para que, quem precisa, seja realmente 

beneficiado. Pronunciou-se o Senhor Vereador Rover Kemer, 

saudou a todos os presentes, disse que se sente muito 

feliz e honrado por estar tendo a oportunidade de 

representar todos aqueles que acreditaram e acreditam em 

seu trabalho, e agora como representante de todos os 

montealegrenses. Disse que veio para ser parceiro e somar 

com todos na defesa do Município de Monte Alegre. Pediu a 

força de Deus para o trabalho e a lealdade, o 

companheirismo e a fraternidade dos colegas na condução do 

mandato. Disse que quer ser diferente e que almenja dias 

melhores para essa Casa de Leis. Finalizou agradecendo a 

todos e principalmente a Deus pela oportunidade. 

Pronunciou-se a Senhora Vereadora France Vasconcelos, 

saudou a todos os presentes, e saudando o novo Vereador 

Rover Kemer, deu-lhe as boas vindas. Prosseguindo, 

apresentou imagens de como deve ficar a Câmara de Monte 
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Alegre com os trabalhos de modernização, dando estrutura 

para que os colegas vereadores possam executar seus 

atendimentos com maior comodidade para a população, dando 

acessibilidade aos munícipes e as pessoas portadoras de 

necessidades especiais. Continuando, lamentou a ausência 

dos veradores, causando a falta de quórum na sessão. 

Prosseguindo fez apelo aos vereadores João Tomé, Gil 

Silva, Lúcia Braga, Alex Cupuzinho e Jorginho, para que se 

fizessem presentes na sessão, para a votação do Projeto de 

Modernização da Câmara. Parabenizou a CCJ, em especial o 

Relator Vereador Jean Vasconcelos, que deu o parecer 

favorável a aprovação do projeto. Por falta de quórum a 

Senhora Presidente declarou encerrada a sessão. Lavrou-se, 

em seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada vai por mim Madson Francisco da Cruz Pereira, 

Primeiro Secretário, assinada, bem como pela Senhora 

Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo Segundo 

Secretário em Exercício, o vereador Rover Kemer Xavier e 

Silva. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte 

Alegre, aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro do 

ano de 2019 (dois mil e dezenove).


